
 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-24-1-c 11 lees verder ►►►

De mannenpoli 

39 maximumscore 2 
de juist ingevulde tabel: 

omschrijving van de functie letter naam van het orgaan 
slaat zaadcellen tijdelijk op T bijbal 
voegt vocht toe aan zaadcellen Q zaadblaasje(s) 

per juist ingevulde rij 1 

40 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat het littekenweefsel de urinebuis dichtdrukt / 
smaller maakt, waardoor er minder ruimte is (om de urine naar buiten te 
laten stromen). 

41 A 

Nierfalen 

42 C 

43 maximumscore 1 
uitscheidingsstelsel 

44 B 

45 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 6 + 12 + 16 + 30 = 64 (ouderen in klasse 3) 1 
• 64 : 369 = 0,17 × 100 = 17% (17,3%) 1 

46 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste andere stof: 
 (overtollige) zouten
 (onwerkzaam gemaakte) schadelijke stoffen
 (restanten van) medicijnen/alcohol/drugs
 hormonen

47 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat de bloeddruk stijgt doordat er te veel vocht in 
de bloedvaten achterblijft / vocht niet uit het bloed kan worden verwijderd. 


